

株洲今年全力推广新能源车,重点在公交车、公用车、公务车等公共服务领域,并积极引导社会车辆的推广应用。



株洲街头将增200台电动的士

年内拟推广新能源车1035辆,投放百台新能源中巴车跑短途客运

本报4月13日讯 株洲在新能源汽车推广方面将率先驶出一程。该市汽车办透露,该市计划年内投放200台电动的士,并全面启动市区充电桩及相关设施的建设。目前,已有一台电动的士接受调试。

【调试】
30分钟可充电80%

接受调试的车型为北汽EV200,该车续航里程达200公里,最高时速可达125公里。快充模式30分钟可充80%的电量。株洲市汽车办相关负责人介绍,年内计划投放作为的士的200台新能源汽车中,除了几十辆选用北汽EV200,其余的将选用北汽新能源生产的续航里程更长的车型。

“加速、操控都不错,空间也较大,而且比燃油车更安静平稳。”一名参与该车试驾的专业人士评价。

目前该项招投标工作正在筹备,届时株洲市区15个出租车公司可参与投标。

【省钱】
一天比燃油车少160元

相比燃料车,节能、保养成本低是新能源汽车的最大优势。按的士每天400公里的总里程计算,燃气车每公里按0.4元计算,能源成本为160元;燃油车每公里油耗以0.5元计算,能源成本则高达200元。电动的士只需要40元,与燃油车相比,节省160元。

电动的士每车每次充满电的时间在30分钟至120分钟间,每天需充电2-3次。

【配套】
APP可查充电桩信息

目前,株洲市政府正积极与新能源充

电桩建设公司开展合作,加快制定出台《株洲市充电设施布局专项规划》,完善与新能源车配套的基础设施建设。

按规划,该市将建有线和无线2种充电桩。其中2000个有线充电桩将先期进行建设。“到时候,市民充电前,只需查看手机便可知道附近有哪里有充电桩等信息。”一名负责人介绍,公共充电桩的收费,将按电费成本加服务费的形式收取。

延伸

株洲今年推广新能源车1035辆

按照部署,今年株洲还将投放100台新能源中巴车,作为市内跑醴陵、茶陵和攸县的客运车辆。

《株洲市新能源汽车推广应用实施方案》要求,新能源车的推广重点在公交车、公用车(出租车、环卫车、邮政车、物流配送车等)、公务车等公共服务领域,并积极引导社会车辆的推广应用。至2015年底,全市新能源汽车推广应用的目标任务为1035台。推广应用的车辆中外地品牌数量不得低于30%,新增或更新的公交、公务、公用车中新能源汽车比例不低于30%。 ■记者 李永亮



4月13日,岳阳市湘阴县滨湖路附近,小汪的遗物和当时救他的担架还放在事发地点的湖边。 记者 李健 摄

水泥船侧翻致男孩溺亡

本报4月13日讯 昨天下午1点,岳阳湘阴县一个在建的公园,发生了一起意外沉船事件,造成一人溺亡。

据附近居民介绍,那是一条运化肥的水泥船。当时5个少年坐船到离岸边近百米远的湖中心游玩,突然木浆掉进湖里,在捡的过程中船体侧翻相继落水。溺水身亡的男孩姓汪,今年15岁,湘阴石塘人。“小汪曾经是该校初二学生,由于家庭原因,初中没读完就辍学了。”文星

中学副校长刘亮华说。

采访中,家属们表示,小汪溺亡前曾几次救助落水同学。小汪表姐从目击者那了解到,5人落水后,两名会游泳者先上岸。熟悉水性的小汪则将一名杨姓同学强行拖上岸后去救另一名同学。“他将两名同学推回岸边,没体力了。几分钟后,在水中的小汪腿部抽筋,慢慢坠入水中。”小汪表姐说。

“当时其他同学救了他两次,但没有救上来,这些同学

就游回了岸边。”出警的湘阴县江东派出所民警告诉记者。据了解,救援人员赶到时,小汪已经不见踪影,经过3个小时,他才被打捞上岸,但人已经没了呼吸。

石塘乡政府的政法委书记胡向红书记说,考虑到小汪贫寒的家境等特殊情况,相关的责任部门会支付他家大约15万元的抚恤金以及料理后事的费用。

■记者 王智芳 于振宇 实习生 刘倩

盛典明日巨献 恒源祥让中国人更加了解劳伦斯奖

2015年4月15日晚,2015年的劳伦斯世界体育奖颁奖典礼将在上海举行,届时中央电视台5套,东方卫视将转播盛典实况。这意味着,这个被誉为体坛奥斯卡的颁奖典礼将首次来到中国。通过市场化运作的方式,由一家企业携手政府引进全球最高级别的颁奖典礼,这在中国还是第一次。劳伦斯颁奖盛典来到中国,除了提供一个窗口让世界了解中国,更重要的无疑是将大大提升中国在世界体育版图上的影响力。但是,对于很多中国体育迷、中国人来说,还并不是很了解这个全球体育界最隆重的颁奖典礼。

作为2015年劳伦斯世界体育奖的主办方,恒源祥品牌觉得自己有责任、有义务、有优势在中国乃至世界上更好地推广、宣传劳伦斯奖,让更多的人关注、了解劳伦斯奖。2014年9月至2015年3月,恒源祥服饰中国体育运动嘉年华活动以“我的未来·我的梦”为主题在全国范围多个城市开展,每到一站都在该地区做一周的展示、互动,旨在更好地宣传劳伦斯这一世界体坛最具影响力的大奖,向公众传递“体育,拥有改变世界的力量”的理念。

每到一地,恒源祥品牌都以丰富多彩的形式向当地人民多角度宣讲劳伦斯奖,活动现场还特别制作超大型恒源祥劳伦斯T恤衫,邀请观众在T恤衫上写下自己的梦想和对体育事业的祝福,这六件写满中国六大城市的祝福的“劳伦斯T恤衫”将会有机会在2015年劳伦斯世界体育奖的颁奖典礼上进行展示。

恒源祥牵手劳伦斯,可以说是恒源祥投入体育事业十多年来的必然发展结果。这次巡展,恒源祥品牌还带来了由恒源祥设计、



各地市民踊跃参与祝福体育事业发展

制作的08年北京奥运会、10年广州亚运会、12年伦敦奥运会、14年仁川亚运会的中国军团使用的礼仪装备。

一路走来,恒源祥赞助甲A,结缘奥运,主办劳伦斯,从“跟着玩”到“参与玩”再到“做主人”,恒源祥集团总经理陈忠伟感慨良多,“人们对体育的观念有了重大改变。以前,老百姓更注重竞技体育,只看金牌数,而现在重在参与。通过运动,同自然亲近,这样的理念逐渐被人们所接受。”而这次,通过市场化运作方式,引进全球高级别的颁奖典礼,这在中国还是第一次。“恒源祥主办劳伦斯,将是中国未来体育产业化道路上具有里程碑意义的一件事。”



专注养胃 畅销27年

养胃护胃 喝太阳神猴头菇口服液!

胃不舒服,生活特烦。
坐立难安,睡不好,无精打采;
胃顶顶的,吃一点就胀得难受;
胃口差,山珍海味都没食欲;
有口气,不敢开口说话,人前没自信;
.....

养胃护胃,就喝太阳神猴头菇!

太阳神猴头菇胃肠保健口服液,专注胃肠保养27年,依据中医“调节平衡”的机理,遵循传统中医对疾病“三分治,七分养”的指导思想,采取现代工艺汲取猴头菇精华精制而成,具有辅助保护胃黏膜、调理胃肠、改善胃肠功能、润肠通便的保健功能。

喝太阳神猴头菇口服液,告别被胃折腾的生活。

胃好!舒服!!

· 辅助保护胃黏膜 · 调理胃肠
· 改善胃肠功能 · 润肠通便

适用人群: 肠胃弱、消化不良、便秘者
不适人群: 无

扫二维码关注>>>
太阳神健康在线



业务湖南双用医药有限公司: 0731-84054611-8058
湖南双用医药有限公司: 0731-88168888
湖南双用医药有限公司: 0731-88709527
长沙总店地址: 0731-82563759

广东广州恒源祥医药有限公司 www.hyx.com.cn